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Liberecký kraj hostil v prvním březnovém týdnu delegaci z Moldavska.
Tvořili jí zástupci obcí, ministerstev, neziskového sektoru i agentur,
například ATAS, která se specializuje na modernizaci sociálního
systému, správu sociálních služeb a podporu nejzranitelnějších
obyvatel.

„Spolupráce mezi krajem, státní správou a neziskovými organizacemi je
pro úspěšnou integraci cizinců zásadní. V Libereckém kraji se dlouhodobě
snažíme jednotlivé aktéry propojovat tak, aby pomoc lidem, kteří k nám
přicházejí, byla co nejefektivnější. Velmi si vážím toho, že naše zkušenosti
mohou být inspirací i pro zahraniční partnery,“ uvedla radní Libereckého
kraje pro sociální věci Anna Provazníková.

Cílem návštěvy bylo sdílení zkušeností a příkladů dobré praxe při integraci ukrajinských
uprchlíků a dalších migrantů prostřednictvím spolupráce státní správy, samosprávy a
neziskových organizací působících v Libereckém kraji. Program delegace začal v Centru na
podporu integrace cizinců (CPIC) ve Voroněžské ulici v Liberci. Zástupci delegace se tam
seznámili s činností centra a službami poskytovanými legálně pobývajícím cizincům. Součástí
programu byla také návštěva pracoviště Odboru azylové a migrační politiky Ministerstva vnitra
v Liberci, kde je nadále otevřeno Krajské asistenční centrum pomoci Ukrajině (KACPU).



Další část programu se uskutečnila v budově Krajského úřadu Libereckého kraje. Diskuse se
zaměřila především na fungování Krajského asistenčního centra pomoci Ukrajině z pohledu
kraje a krajského úřadu, včetně jeho koordinační role vůči samosprávám. Účastníci hovořili o
tom, jak Liberecký kraj propojuje státní správu, samosprávu a neziskové organizace, aby byla
pomoc co nejefektivnější. Za Krajský úřad Libereckého kraje se setkání zúčastnili radní pro
resort sociálních věcí Anna Provazníková, krajský koordinátor pro adaptaci a integraci cizinců
Maxim Sačok, krajský koordinátor pro záležitosti národnostních menšin a sociálního
začleňování Václav Strouhal a Dalila Mochalová, metodik a odborný pracovník orgánu
sociálně-právní ochrany dětí (OSPOD).

Tento model spolupráce bude také představen na závěrečné konferenci projektu „Města a
regiony pro všechny“, která se uskuteční v roce 2027.


